



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE CONCURSOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 037, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2018.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 037 de 28/12/2018, conforme segue:

a) No anexo I, Quadro de Vagas, onde se lê:

PROCESSO	UNIDADE.	VAGA REG. TRAB	ÁREA	GRADUAÇÃO	MESTRADO	DOUTORADO	TIPO DE PROVAS
23110.056463/2018-11	FAMED Curso de Terapia Ocupacional	01 vaga / 40h DE	Terapia Ocupacional	Graduação em em Terapia Ocupacional		Doutorado em qualquer Área.	IA, II, III e IV

Leia-se:

PROCESSO	UNIDADE.	VAGA REG. TRAB	ÁREA	GRADUAÇÃO	MESTRADO	DOUTORADO	TIPO DE PROVAS
23110.056463/2018-11	FAMED Curso de Terapia Ocupacional	01 vaga / 40h DE	Saúde Mental	Graduação em Terapia Ocupacional		Doutorado em qualquer Área.	IA, II, III e IV

Pelotas, 03 de janeiro de 2019

Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da COODEC

Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Hallal
Reitor